



**РОССИЙСКАЯ ОБЪЕДИНЕННАЯ  
ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ «ЯБЛОКО»  
РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ В ГОРОДЕ МОСКВЕ**

119017, г. Москва, ул.Пятницкая, д.28  
Тел.: (495) 780-30-10  
ro@Mosyabloko.Ru

Исх. № 1027/М-01 от 18.04.2018г.

**Мэру Москвы  
Собянину С.С.**

---

***Об отмене строительства  
участка транзитной  
магистральной автодороги  
на территории микрорайона  
«Переделкино Ближнее».***

**Уважаемый Сергей Семёнович!**

В Общественную приемную регионального отделения партии «ЯБЛОКО» в г. Москве обратилась инициативная группа жителей микрорайона «Переделкино Ближнее» по вопросу строительства транзитной магистральной автодороги.

Реконструкция автомобильной дороги от Минского шоссе до Боровского шоссе (Внуковское шоссе) состоит из нескольких этапов, один из них планируется через жилые массивы, а другой через лес.

Строительство транзитной магистральной дороги (участок дороги от пл. Мичуринец до ул. Анны Ахматовой) планируется в непосредственной близости от жилых домов, школ, детских садов, спортивных площадок и зон отдыха.

Жители микрорайона «Переделкино Ближнее» предлагали Правительству Москвы альтернативные маршруты прохождения трассы. Кроме того, указывали на серьезные недостатки текущего варианта трассировки, как в части организации дорожного движения, так и в части существенного ухудшения условий и качества жизни населения, проживающего в непосредственной близости от предполагаемой дороги, а также - на существенный экологический ущерб, наносимый рассматриваемой территории. Все обращения жителей были фактически проигнорированы.

Необходимо отметить, что в результате резервирования части территории под коридор прохождения трассы, застройщик, вопреки ранее утвержденному инвестиционному контракту, отказался от строительства школы, детского сада, этажных паркингов и физкультурно-оздоровительного комплекса.

Обращаю внимание на тот факт, что дорога была спроектирована до появления планов по продлению метро в направлении Новопеределкино. Целесообразно и экономически обосновано было бы отказаться от строительства дороги сейчас, до ввода в эксплуатацию метро, и до проведения анализа транспортной ситуации в районе после ввода в действие новых станций метро.

Строительство магистральной автодороги приведет не только к серьезному ухудшению экологии в районе, но и к огромному дефициту парковочных мест. Проект разрабатывался и проходил государственную экспертизу без учета замечаний жителей района, по формальным признакам, не учитывая уникальных особенностей окружающей среды.

Как следует из письма Москомархитектуры № МКА-20-14162/7-1 от 13.12.2017г. проект планировки территории в настоящее время находится на доработке и следовательно не проходил через процедуру публичных слушаний. Таким образом, жители были лишены возможности внести в него замечания, как и в проект планировки, ранее утвержденный Постановлением правительства г. Москвы №957-ПП от 28.12.2015 г., поскольку слушания по данному проекту планировки в поселении Внуковское также не проводились.

На данный момент в районе существует дефицит парковочных мест. Нет ни одного многоэтажного паркинга. Проблема недостатка парковочных мест только частично и временно решена путем организации плоскостных паркингов, самый большой и единственно действующий на данный момент (650 машиномест), расположен на месте планируемого строительства запроектированной магистрали, и будет ликвидирован в случае начала строительных работ. Другие плоскостные парковки не функционируют, и расположены по нормативам города, в шаговой доступности лишь для части жителей. При этом компенсировать уничтожаемые парковочные места не планируется.

Строительство дороги фактически «отрежет» жителей микрорайона «Переделкино Ближнее» от соседнего района «Ново-Переделкино», тем самым лишит возможности пользоваться социальной инфраструктурой: музыкальными школами, детскими садами, бассейном, детскими развивающими секциями, детской поликлиникой, отделением Почты России, отделениями Сбербанка России. Данным фактом особенно озабочены семьи с детьми с ограниченными возможностями, молодые семьи с детьми, жители пожилого возраста и жители, не имеющие личного автотранспорта.

В соответствии со ст.42 Конституции РФ каждый гражданин имеет право на благоприятную окружающую среду.

С учетом изложенных обстоятельств прошу Вас обеспечить соблюдение прав жителей Москвы, а также:

рассмотреть вопрос об отмене строительства участка автомобильной дороги от Минского шоссе до Боровского шоссе (Внуковское шоссе) в непосредственной близости от жилых домов, школ и детских садов микрорайона «Переделкино Ближнее».

О результатах рассмотрения прошу сообщить по адресу Общественной приемной регионального отделения РОДП «ЯБЛОКО» в городе Москве: 119117, г. Москва, ул. Пятницкая, д. 31, стр. 2.

**Приложение:** копии документов на 4-х листах.

С уважением,  
**Председатель регионального  
отделения**



**С.С. Митрохин**